
Έξω οι Βάσεις – Καμία εμπλοκή!

Μέχρι τώρα μας έλεγαν ότι οι ξένες στρατιωτικές βάσεις βρίσκονται στα εδάφη μας για να
μας προστατεύουν. Τώρα οι ξένες βάσεις ζητούν την προστασία μας. Ζητούν να θυσιάσουμε
πόρους και ανθρώπους για να προστατευτούν.

Η αποστολή δύο ελληνικών φρεγατών και δύο μαχητικών αεροσκαφών F16 στην
Κύπρο υπό το πρόσχημα της προστασίας της από τις πυραυλικές επιθέσεις του Ιράν
αποτελεί αποφασιστικό βήμα επικίνδυνης κλιμάκωσης στον κατήφορο της
εμπλοκής της χώρας στην σύγχρονη σταυροφορία ΗΠΑ-Ισραήλ και λοιπών προθύμων
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εναντίον του Ιράν. Αποδεικνύει πόσο επικίνδυνη είναι η πολιτική της κυβέρνησης
της ΝΔ και των προηγούμενων κυβερνήσεων να εντάξουν τη χώρα μας στον
πολεμικό άξονα Ελλάδας-Κύπρου-Ισραήλ-Αιγύπτου. Δείχνει με δολοφονικό τρόπο τι
είναι η πολεμοκάπηλη συμμαχία ΝΑΤΟ-ΕΕ, πού στοχεύει το Rearm Europe και γιατί
θέλουν να «στραγγαλίσουν» οικονομικά τους λαούς για τα εξοπλιστικά τους προγράμματα.

Καμία ουσιαστική προστασία δεν θα προσφέρουν οι δυο ελληνικές φρεγάτες και τα δύο
αεροσκάφη. Πρόκειται ξεκάθαρα για δήλωση προθυμίας για την περαιτέρω εμπλοκή
της χώρας μας, μια κίνηση που ευθυγραμμίζεται με τις πρόσφατες δηλώσεις Άγγλων,
Γάλλων και Γερμανών ότι θα υπερασπιστούν τους συμμάχους τους στην περιοχή δηλαδή το
Ισραήλ και τις αραβικές πετρομοναρχίες. Αυτή είναι και η πρώτη πολεμική αποστολή
της φρεγάτας Belharra, που ο λαός πλήρωσε κάπου ένα δισ. δήθεν για την «άμυνα»
και τελικά προορίζεται για τους ιμπεριαλιστικούς πολέμους. Η κυβέρνηση θέτει σε
άμεσο κίνδυνο τις ζωές των πληρωμάτων. Μήπως οι πρόσφατες δηλώσεις Δένδια περί
«φέρετρων τυλιγμένων με τις σημαίες Ελλάδας και ΕΕ» είναι πλέον πολύ κοντά στο να
γίνουν πραγματικότητα;

Η αλήθεια είναι ότι η μοναδική αποτελεσματική προστασία της Κύπρου, της Ελλάδας
και των άλλων λαών είναι η μη-εμπλοκή, η μη-συμμετοχή στο νέο μακελειό, στη νέα
βάρβαρη ιμπεριαλιστική εκστρατεία των ΗΠΑ-Ισραήλ.

Οι αγγλικές βάσεις στην Κύπρο, όπως και η αμερικάνικη βάση της Σούδας πρέπει
να κλείσουν και να μη χρησιμοποιηθούν στον πόλεμο κατά του Ιράν, τόσο για λόγους
προστασίας των λαών Ελλάδας και Κύπρου από πιθανά αντίποινα του Ιράν, όσο και για το ότι
η μεγάλη πλειοψηφία των λαών μας δεν θέλει να βάψει τα χέρια της με αίμα αθώων.
Υπενθυμίζουμε ότι οι αγγλικές βάσεις στην Κύπρο αποτελούν κατεχόμενο έδαφος, κατάλοιπο
της αγγλικής αποικιοκρατίας, που ανήκει στα αγγλικά υπερπόντια εδάφη. Πλέον, εκτός από
κατεχόμενο έδαφος αποτελούν και παράγοντα κινδύνου για τον κυπριακό λαό.

Να σημάνει άμεσα αντιπολεμικός συναγερμός!

· Έξω οι αμερικάνικες-αγγλικές-ΝΑΤΟϊκές βάσεις από Ελλάδα-Κύπρο!

· Καμία χρησιμοποίησή τους στον βρώμικο πόλεμο κατά του Ιράν!

· Έξω από το ΝΑΤΟ! Καμία εμπλοκή-συμμετοχή στις επεμβάσεις.

· Δεν θα πολεμήσουμε, δεν θα πεθάνουμε για τα συμφέροντά τους!



· Κανένας φαντάρος έξω από τα σύνορα!

· Αλληλεγγύη στους λαούς, ειρήνη, διεθνιστική κοινή πάλη.
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